

Myslím si, že práve štúdium v zahraničí je pre mňa najlepšou voľbou a bránou k plneniu svojich snov, že štúdium v zahraničí bude skvelým štartom.

ZUZKA

Tak a je to tu! 4. ročník na strednej škole... Písomná, ústna, praktická maturita, prijímačky na vysoké školy a ďalšie iné skúšky a povinnosti, na ktoré si spomeniete. Je to náročné obdobie plné stresu, avšak zodpovednosti, ktorá nás pripravuje na našu cestu životom. Je to tiež obdobie vyberania si vysokých škôl a budúceho zamestnania. Mojmým snom bolo študovať medicínu u našich západných susedov, Čechov. Istý čas, počas dištančného vzdelávania, som sa dokonca začala pripravovať aj na prijímačky. Veľmi sa mi zapáčila aj skúsenosť v Karlových Varoch, kde som pracovala týždeň na chirurgicko-ortopedickej JIP-ce, druhý týždeň na urologickom oddelení. Mala som možnosť pozrieť si gynekologicko-pôrodnické oddelenie. Do života mi prišli neočakávané udalosti, vďaka ktorým som sa začala viac zamýšľať nad budúcnosťou. Zlom nastal aj počas praxe v našej nemocnici, v Poprade. Praxovala som na gynekologicko-pôrodnickom oddelení a vtedy som si povedala, že asi som našla prácu pre mňa.

Preto mojím výberom číslo 1 sa stal odbor pôrodná asistencia na Jesseniovej lekárskej fakulte v Martine Univerzity Komenského. O tejto fakulte som počula množstvo pozitívnych správ i odporúčaní, dokonca tam študuje aj jedna moja známa, takže mám informácie z prvej ruky. Už vraj v prvom ročníku sa pôrodné asistentky dostanú k pôrodu, každý žiak má pridelenú sestru, ktorá s ním spolupracuje počas jeho praxe. Profesori bývajú ústretoví a snažia sa pomáhať. Vo vyšších ročníkoch môžu mať študenti platenú prax. Praxuje sa v modernej Martinskej nemocnici. Na tejto fakulte sa dá študovať aj ošetrovatelstvo, verejné zdravotníctvo, medicína a zubné lekárstvo. Uchádzači na nezdravotnícke odbory sú prijatí na základe priemeru za 3 roky na strednej škole. Ako druhú školu som si vybrala Prešovskú univerzitu v Prešove.

Verím, že sa mi podarí zmaturovať najlepšie ako viem. Ostávam na Slovensku, pri rodine, kamarátoch, verím, že robím správne rozhodnutie. Kto vie, možno sa v budúcnosti do tých Čech dostanem...

